

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.058

Sábado 19 de Enero de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

Winston Churchill defiende la posición del Gobierno español

“España, que perdió dos millones de habitantes en la pasada guerra civil, quiere ahora solucionar sus propios intereses”

Carta a “Manchester Guardian”: “Los españoles rechazan fieramente las interferencias extranjeras”

UNA GUERRA CIVIL NO BENEFICARIA LOS INTERESES DE INGLATERRA NI NOS GARANTIZARIA AUN MAS LA POSICION DE GIBRALTAR

¿Se envidia la situación de España en un mundo de incertidumbre?

Miami, 18.—El ex primer ministro británico, Winston Churchill, en unas declaraciones hechas a los periódicos, ha defendido la posición del actual Gobierno español, diciendo

que los ataques contra él servirán para consolidar a los españoles en torno suyo.

Churchill, que se encuentra en esta playa pasando una temporada de descanso, recibió a los periodistas locales, y en respuesta a sus preguntas, dijo que los constantes ataques verbales en contra de España, están mal encaminados, por cuanto España ha sufrido una cruenta guerra civil en la que ha perdido dos millones de habitantes y quiere ahora solucionar sus propios intereses.

Añadió el ex «premier» que los continuos ataques en contra de España servirán para agrupar a los españoles en torno del Gobierno del general Franco.—Efe.

DEFENSA DEL GOBIERNO ESPAÑOL EN UNA CARTA DEL «NEW YORK TRIBUNE»

Nueva York, 18.—El diario «New York Tribune» publica en su sección

«Cartas de lector», una firmada por William Berg, donde éste replica a los ataques de un editorial del citado periódico, contra España, y sale en

La actuación de Arturito Pomar en Londres

En la 43 jugada se aplazó la partida de ayer

Londres, 18.—En la jornada de hoy del torneo internacional de ajedrez, Arturito Pomar contendió con Farhurst, aplazándose la partida en la 43 jugada. Pomar jugó bien.

Después de que termine la partida aplazada hoy, Arturito jugará contra el francés Bernstein, uno de los jugadores más fuertes del torneo.—Efe.

defensa del Gobierno español, reconociendo el auxilio que dió a los aliados durante la guerra, según han reconocido—dice—Winston Churchill y últimamente el ex embajador de los Estados Unidos en Madrid, Mr. Hayes, en su libro «Misión en tiempo de guerra en España».

El Gobierno de Franco—escribe—disminuyó de modo gradual, y finalmente prohibió el envío de wolfram al Reich; retiró la División Azul a petición del Gobierno de los Estados Unidos, aunque no tenía especial motivo de amor a Rusia; impidió que Gibraltar cayera en manos del Eje, lo que hizo posible nuestro desembarco en África, al mismo tiempo que retenía, con su actitud, cuarenta divisiones alemanas sobre la frontera franco-española; permitió el cruce de su territorio a franceses y otros ciudadanos de países aliados para que se unieran a nuestras tropas en África; España nos devolvió siempre inmediatamente nuestros pilotos cuando aterrizaraban allí por accidente, y España, finalmente, entregó a los aliados los buques de guerra y mercantes, italianos que se refugiaron en sus aguas. He ahí algunas de las cosas que hizo el Gobierno de Franco para ayudar a ganar la guerra, según testimonian de modo irrefutable Churchill y Hayes—termina diciendo Berg.—Efe.

Los españoles son el pueblo más orgulloso del mundo

Roma, 18.—En su sección «La opinión de los demás», el diario inglés que se publica en Roma («Unión Jack»), reprodujo esta semana la siguiente carta que un súbdito británico ha enviado y recogido «Manchester Guardian»:

«Mucha gente—dice—está interesada en Gran Bretaña en saber toda la verdad sobre España, y algunos amigos me sugieren que cumpliría un deber patriótico dando a conocer públicamente mi experiencia en la cuestión. Puedo dar, en pocas palabras, lo que era opinión predominante en el pueblo español durante un viaje de negocios que efectué por España?—me pregunté—. Y llegué a la conclusión de que los españoles, siendo uno de los pueblos más orgullosos de la tierra, rechazan todavía fieramente las interferencias extranjeras en sus asuntos políticos e internos. Piensan que los asuntos internos españoles son cosa suya exclusivamente. Nuestro ministro de Negocios Extranjeros estaba en lo justo y muy bien informado, cuando declaró en el Parlamento que las ingerencias en España solamente servirían para reforzar el régimen de Franco. Las coacciones o amenazas desde fuera de cualquier clase que sean, estoy seguro de que unirán más que antes a los españoles. Su simpatía irá hacia quienes defiendan nuestros elementales principios liberales que les permitan ser dueños de su propia casa.

La verdad de la cuestión es que todos los españoles creen que esta interferencia exterior, si se llevara a cabo, (Continúa en la página 3)

Los trenes no circulan en la zona de Vich a causa de la nieve

Incomunicación telegráfica y telefónica con los Pirineos

Barcelona, 18.—Los ferrocarriles del Norte y altas pendientes, continúan sin prestar servicio, a consecuencia de los temporales en la zona de Vich, arriba de Freser. En Montserrat ha nevado durante la jornada de ayer y la nieve alcanzó un espesor de sesenta centímetros. Tampoco puede prestar servicio el funicular de la

montaña. Las brigadas de Telégrafos han reparado numerosos postes, que fueron arrancados por el huracán. También han sufrido averías por lo cual se han restablecido algunas restricciones. Las zonas de Tremps y Camarasa siguen incomunicadas y no ha podido establecerse la cantidad de agua que han embalsado las respectivas presas, aunque se supone que será una cantidad muy importante, y que permitirá suavizar las actuales restricciones. El expreso de Madrid ha llegado a esta capital con cuatro horas de retraso, a causa de las dificultades impuestas en algunos puntos del trayecto por las fuertes nevadas.

CADIZ REGALA UN CHALET AL TENIENTE GENERAL VARELA



El teniente general Varela, alto comisario de España en Marruecos. Cádiz, 18.—Dentro de pocos días es esperado en esta ciudad el alto comisario de España en Marruecos, teniente general Varela, que pasará unos días en Cádiz antes de volver a África. Se aprovechará la estancia del general Varela para hacerle entrega del chalet que la ciudad ha construido y que le ha sido regalado.

Interrupción de las comunicaciones con los Pirineos

Barcelona, 18.—El temporal de viento, agua y nieve ha amainado notablemente en el día de hoy, hasta el extremo de que a mediodía ha lucido el sol en diferentes momentos. En algunos sectores de los Pirineos continúa nevando, pero se carecen de más detalles debido a estar interrumpidas las comunicaciones telegráficas y telefónicas. A consecuencia del mal tiempo los servicios de ferrocarriles se realizan con grandes dificultades. En la mayor parte de Cataluña la temperatura ha descendido como consecuencia de la nevada caída ayer.

Ha nevado intensamente en Salamanca

Salamanca, 18.—Durante toda la madrugada ha caído una intensa nevada sobre esta ciudad, que ha cubierto por completo las calles, plazas y jardines con un espesor de cinco a seis centímetros. El día de hoy ha amanecido con sol espléndido, pero continúa el frío intenso, aunque no tanto como en los dos últimos días.

Líneas de autobuses suspendidas en Zaragoza

Zaragoza, 18.—Desde la una de la tarde de ayer nevó intensamente. Las calles han quedado cubiertas con una (Continúa en la página 3)

Nuevo presidente del Consejo general del Colegio de Médicos

Ha sido designado don Carlos González Bueno

Madrid, 18.—Por el ministro de la Gobernación ha sido designado para la presidencia del Consejo general del Colegio de Médicos de España, don Carlos González Bueno, que ocupará así la vacante producida por fallecimiento del general don Mariano Gómez Ulla.—Logos.

La delegación rusa se opone a que sea modificada la Carta de la O. N. U.

EL ASUNTO PERSA-SOVIETICO INDUCE A LAS PEQUEÑAS POTENCIAS A EXPONER SUS AGRAVIOS Y ASPIRACIONES

El delegado neozelandés rebate el derecho de veto y se opone al plan sobre la Comisión de Energía Atómica

Londres, 18.—El asunto territorial entre Irán y Rusia ha dado motivos a las pequeñas potencias para que expongan sus agravios y aspiraciones

territoriales a la Asamblea de la O. N. U. En la sesión de la tarde, Grecia ha imitado a Yugoslavia y ha presentado cuestiones fronterizas. El ministro griego de Asuntos Exteriores manifestó que su país espera que las grandes potencias y la O. N. U. le apoyen y reconozcan su derecho a unir sus fronteras que le garanticen siempre la seguridad y la anexión de los territorios en que viven hermanos de raza. Grecia sostiene reivindicaciones con Bulgaria y Yugoslavia.—Efe.

Interesante intervención del delegado neozelandés

Londres, 18.—El primer ministro neozelandés y jefe de la delegación de su país en la Asamblea de la O. N. U., Peter Fraser, en un discurso pronunciado ante la Asamblea se opuso enérgicamente al plan de las grandes potencias para que la Comisión de Energía Atómica sea colocada bajo la dependencia del Consejo de Seguridad. Agregó que solamente la Asamblea general de todas las naciones tiene autoridad adecuada para dirigir las tareas de una Comisión de esa importancia.

A continuación denunció el derecho de veto de las grandes potencias en el Consejo de Seguridad, al que calificó de borrón en la Carta. No se concibe que sea llevado a la práctica más que como un gesto desesperado de una de las grandes potencias que obra bajo el sentimiento de culpabilidad o con una falta de confianza completa en el sentido de la justicia de los tres miembros del Consejo de Seguridad.

Discurso del delegado soviético

Londres, 18 (4 t.).—El Pleno de la Asamblea general de las Naciones Unidas se inició con un discurso pronunciado en ruso por el delegado soviético Andrei Gromyko, en el que elogió grandemente al Consejo de Seguridad como instrumento para el mantenimiento de la paz. La observancia de la Carta de la Organización y su labor, no es una cuestión de palabras, sino de hechos, y esa es su condición indispensable para que prospere con éxito y sean fructíferas sus actuaciones en todos los organismos de las Naciones Unidas.

A continuación expresa abiertamente los recelos de su delegación acerca de los extraoficiales rumores crecientes para proceder a la revisión de la Carta. Dijo que ya había oído levantarse algunas voces sobre tal extre-

mo, alegando que la Carta se había anticuado y necesitaba ser revisada. Tales objeciones deben ser rechazadas de plano por todos y no merecen más atención que la de poner manos a la obra en vez de palabras para establecer el mecanismo efectivo que mantenga la seguridad. Tales alegatos, por otra parte, son peligrosos y bajo ciertas condiciones encierran serios peligros.—Efe.

Ramón Martínez, el joven segoviano campeón nacional de esgrima

RAMON MARTINEZ, joven esgrimista segoviano formado deportivamente en el Frente de Juventudes, que se clasificó campeón nacional de sable en el torneo recientemente celebrado en Madrid, tras efectuar una magnífica exhibición, que ha sido calurosamente elogiada por la crítica.



Los tres nuevos cardenales españoles

Arzobispo de Toledo, Primate de España, doctor Plá y Deniel



Arzobispo de Tarragona, doctor Arce y Ochotorena



Arzobispo de Granada, doctor Garrado y García



La República será proclamada en Hungría a fines de este mes

París, 18.—El primer ministro húngaro ha manifestado que cuando a fines del presente mes se reuna la Asamblea, ésta procederá a la proclamación de la República, según informa Radio Budapest.—Efe.

Bidault se ocupa en la Asamblea francesa de las relaciones diplomáticas con España

Considera que el tratado comercial franco-español es un buen negocio para Francia

Fieros ataques al Gobierno francés por la situación alimenticia del vecino país

París, 18.—En la última sesión de la Asamblea Constituyente, el ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, justificó la actitud del Gobierno francés que se niega a romper las relaciones con el régimen de Franco sin previa consulta a los Estados Unidos e Inglaterra para la posible actuación conjunta prevista ya desde la reunión de Yalta.

Respondiendo a las críticas hechas, Bidault defendió la continuación del Tratado comercial francoespañol, recalando que es un buen negocio para Francia.

UNA MOCION ACERCA DE FRANCIA

París, 18.—Inmediatamente después de la conclusión del debate de tres días de duración sobre asuntos exteriores, el presidente de la Asamblea francesa anunció que los jefes de los partidos políticos habían adoptado la moción de que dicha Asamblea felicitará al Gobierno francés por la propuesta dirigida a la Gran Bretaña y a Estados Unidos acerca de las relaciones diplo-

máticas con Franco. También pidió al Gobierno se concediese el máximo asilo a los exilados españoles.

La primera parte de la moción fue aprobada, así como la segunda, con excepción, esta última, de algunos miembros de la Unión Republicana Democrática, que constituye la extrema derecha.—Efe.

FIEROS ATAQUES AL GOBIERNO FRANCES

París, 18.—El Gobierno del general De Gaulle ha sido fieramente atacado esta tarde desde todos los lados de la Asamblea durante el debate sobre la situación alimenticia de Francia. Un orador acusó a los ministros responsables de desorientación y atolondramiento en la solución del problema de los abastecimientos, y pidió amplia discusión de los motivos del nuevo racionamiento del pan en el preciso momento en que ese artículo es dejado libre en Holanda. Los oradores fueron interrumpidos varias veces por la oposición, y el presidente de la Asamblea tuvo que llamar con frecuencia al orden.—Efe.

Información Local

La perturbación atmosférica que sufrimos: 7 grados bajo 0 a las once de la mañana y 2 sobre 0 a las once y media

Minutos después un viento helado acabó con nuestras esperanzas de que mejorase el día

Ayer, a primera hora de la tarde, inopinadamente, se despejó el firmamento y lució un sol espléndido en el resto del día. La temperatura se hizo muy benigna, y en calma el viento, se inició el deshielo, que era lo esperado para que las nevadas den el rendimiento que las califica como altamente beneficiosas. Pero al llegar la noche, la temperatura registró un brusco y considerable descenso, y nuevamente se levantó el viento, que acaró grandes cúmulos de nubes. La baja temperatura y las fuertes venticas nos proporcionaron una noche de aquilarse. La cerrazón absoluta del cielo, con amenaza de nevada y fuertes venticas, se sostiene durante la mañana de hoy. En algunos momentos, el viento barría la nieve de las alturas, formando surtidores del blando meteorito más agradables a la vista que para sufríros en plena vía pública.

LOS CUPONES DE RACIONAMIENTO INFANTIL

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Todas las colecciones de cupones pertenecientes a niños que hayan cumplido ya los dos años de edad, deberán ser entregadas en las oficinas de Estadística y Racionamiento de esta Delegación para ser canjeadas por la colección de adultos. El incumplimiento de esta obligación en el plazo máximo de tres días será sancionado. A la colección de cupones deberán acompañar las bajas de los establecimientos proveedores y el número que ha de hacer como cliente al inscribir en dichos establecimientos la nueva colección.

1.000 toneladas de nitrato de cal y 500 de Chile, para Segovia

Ante la noticia, que había llegado hasta nosotros, de haber sido adjudicado a Segovia algún cupo de abono, nos hemos puesto al habla con el jefe de Cooperativas del Campo, don Mauricio Escudero, quien nos ha confirmado la anterior noticia. En efecto; el señor Escudero nos dice que la Nacional de Cooperativas del Campo ha comunicado a esta Unión Territorial que han sido adjudicadas a la provincia de Segovia 1.000 toneladas métricas de nitrato de cal y 500 de nitrato de Chile. Este abono se distribuirá, como en años anteriores, mediante la intervención del Servicio Nacional del Trigo y con arreglo a las normas que oportunamente se dicten por los organismos superiores. De este cupo recibirá la Unión Territorial de Cooperativas del Campo 600 toneladas de nitrato de cal y 300 de nitrato de Chile. Con el máximo interés—continúa

La temperatura máxima de ayer fué de un grado bajo cero. El Observatorio Meteorológico registra el deshielo a que antes nos hemos referido y señala siete litros por metro cuadrado recogidos en el tiempo que duró la llicuación de la nieve.

Esta mañana parecía iniciarse el cambio de temperatura en sentido alcista, a que se refería el Boletín Meteorológico oficial que publicamos ayer. Así nos lo revela el Observatorio Meteorológico del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Segovia, el cual registró a las once de esta mañana una temperatura de siete grados bajo cero, y media hora después subió a dos grados sobre cero, lo que representa un aumento de temperatura de nueve grados en el brevísimo tiempo de treinta minutos, pero a las doce volvió el viento y con él un frío intenso que acabó con nuestras esperanzas. Nos hallamos bajo los efectos de una gran perturbación atmosférica que puede determinar cambios favorables o adversos en cualquier momento, como el que queda anotado.

En las calles principales de Segovia, por las que el tránsito es mayor, brigadas de obreros organizadas por el Ayuntamiento trabajan desde ayer en limpiarlas de nieve, habiéndolo logrado ya en las comprendidas desde el Azoguejo a la plaza Mayor, que forman la vía conducida por calle Real. En aquellas otras de pronunciada pendiente, y en los lugares donde también el tráfico de peatones y de vehículos es importante, y hasta los cuales no ha sido posible llegar todavía con los trabajos de retirada de nieve, ha sido esparcida arena para facilitar la circulación y prevenir accidentes.

el señor Escudero—, y contando con la colaboración de aquellos organismos a quienes afectan los problemas del campo, hemos venido realizando activas y reiteradas gestiones para dar satisfacción a nuestros labradores y conseguir el mayor aumento posible en la producción agrícola, que tanto habrá de repercutir en mejorar el abastecimiento nacional. Lo difícil de las circunstancias, no ha permitido conseguir el cupo que se deseaba, pero continuamos las gestiones para ver si es posible conseguir una mayor cantidad de abono.



LA MAQUINA DE UN MERCANCIAS QUEDA EMPOTRADA EN LA NIEVE ENTRE SEGOVIA Y LA LOSA

Por este motivo no ha salido el tranvía de la mañana para Madrid y el correo de Santander tuvo que retroceder a Medina para seguir por la vía de Avila

HOY HAN LLEGADO A SEGOVIA MENOS AUTOS DE LINEA QUE EN DIAS ANTERIORES

Con motivo de seguir el intenso temporal de nieve y venticas, hoy han llegado a Segovia menos autos de línea de los que hacen el servicio de la provincia, que en días anteriores. A la una de la tarde no había llegado el de La Granja, aunque sabemos que salió a su hora de dicho punto. Tampoco han llegado los de Labajos, que ya es el tercer día que no pueden realizar servicio, ni los de Grado del Pico, Prádena, Linares del Arroyo y Rebollo. En cambio, ha llegado el de Jemuñeno, que no lo hizo en el día de ayer.

DIEZ NUEVAS COOPERATIVAS DEL CAMPO INSCRITAS EN EL REGISTRO OFICIAL

Delegación provincial de Sindicatos.—En los «Boletines Oficiales del Estado», de fechas 15 y 16 del actual, respectivamente, se publican órdenes del ministerio de Trabajo, por las cuales se inscriben en el Registro Oficial de Cooperativas las que a continuación se indican en los pueblos de esta provincia que se mencionan:

Cooperativa del Campo «La Rosario», de Encinas; Cooperativa del Campo «Nuestra Señora del Cerezo», de Cerezo de Arriba; Cooperativa del Campo «La Aparecida», de Valverde del Majano; Cooperativa del Campo «San Nicolás de Bari», de Marugán; Cooperativa del Campo «San Cristóbal», de Ortigosa de Peñataro; Cooperativa del Campo «San Bartolomé», de Basardilla; Cooperativa del Campo «San Nicolás de Bari», de Riahuélas; Cooperativa del Campo «San Isidro», de Muñoveros; Cooperativa del Campo «San Miguel Arcángel», de Fuentesueña, y Cooperativa del Campo «San Isidro», de San Cristóbal de Cuéllar.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Antonio Manzano Callejo, hijo de Tomás e Isidra. Defunciones.—Julia Muñoz López, de ocho meses. Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, número 2. Mañana, durante el día, estarán de guardia la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33, y la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, número 11. Por la noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

El coche de línea de Avila, debido a la fuerte ventisca reinante, ha tenido que volver a dicha ciudad desde Blasculés.

Sabemos que el coche de línea de Madrid ha salido a su hora de la capital de España, pero a las dos de la tarde no ha llegado a nuestra ciudad.

La circulación de trenes

El tranvía y el correo de Santander llegaron anoche a Segovia con normalidad. Esta mañana el correo de Santander, que tiene su llegada a nuestra ciudad a las 7.34 de la mañana, al llegar a Segovia ha tenido que retroceder hasta Medina y seguir el viaje a Madrid por la línea de Avila. El motivo de este retroceso y cambio de vía se debe a que una máquina de un tren de mercancías se encuentra empotrada en la nieve entre las estaciones de Segovia y La Losa. También por este motivo no ha salido de Segovia el tranvía de la mañana.

En San Ildefonso, 14 grados bajo cero

San Ildefonso, 19.—En el día de hoy sigue el intenso temporal de nieve y venticas. El termómetro ha marcado 14 grados bajo cero y en las calles la nieve ha alcanzado un espesor de medio metro.

SEGOVIA RELIGIOSO

En San Sebastián (PP. Jesuitas)
Mañana, festividad de San Sebastián, titular de esta iglesia, se tendrá a las siete de la tarde función solemne con exposición mayor y sermón.

En San Domingo
Mañana, tercer domingo de mes, se celebrarán los cultos de la Venerable Orden Tercera. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión; por la tarde, a las cinco y media, habrá exposición, rosario, ejercicio con sermón y, al final, una plegaria a Santo Domingo.

En los Padres Misioneros
Mañana dará comienzo en la iglesia de los Padres Misioneros el octavario de preces por la unión de las iglesias de Oriente. Este hermoso ejercicio se hará en la misa de las siete y media y en el acto de la tarde, que los días festivos se tendrá a las seis y los laborables a las siete.

En los Padres Carmelitas
Mañana domingo, día 20, celebrarán su fiesta mensual la V. O. T. de la Virgen del Carmen y la Semana Devota. Por la tarde, a las cuatro y media, rosario del Santísimo, estación, rosario, plática, reserva, procesión y despedida a la Virgen.

LA REVISTA DE ACCION CATOLICA "CRUZ"

Hemos recibido el primer número de «Cruz», publicación quincenal al servicio de la Acción Católica diocesana, que sale a la luz como suplemento del «Boletín Oficial del Obispado». En este número y en su primera página, publica el retrato del excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, y la bendición del prelado para quienes colaboran en esta revista. También publica notas de la Junta Diocesana y de los Consejos diocesanos de las cuatro Ramas de Acción Católica, así como interesantísimas secciones en las que se glosa el último discurso de Su Santidad, breves notas evangélicas, un artículo de cultura religiosa y otras. Igualmente publica una sección de crítica de cine. Acogemos con satisfacción esta publicación de Acción Católica, correspondiendo con toda cordialidad al saludo que dirige a EL ADELANTADO en su artículo editorial y le deseamos largos años de vida para que pueda realizar un fructífero apostolado en nuestra Diócesis.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 672,5 m/m. Dirección del viento: Sur. Temperatura máxima: 1º 6 bajo cero. Deshielo: 7 litros por m².
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 668,0 m/m. Dirección del viento: Sureste. Temperatura mínima: 7º 4 bajo cero.

NOTAS DEPORTIVAS

La alineación del once segoviano. Los partidos en El Peñascal hasta la fecha de los de la Copa Federación. Calendario para la fase intermedia en la que jugarán el Valladolid, Imperio y Leonesa. Salida de los excursionistas para Béjar

Hemos procurado adquirir noticias relacionadas con la alineación que mañana sacará la Gimnástica en el campo bejarano de Mario Emilio. Hay ciertas dudas sobre el puesto de interior izquierda. Para ocuparlo se barajan los nombres de Segundo y Castañera. La inclusión definitiva de uno u otro jugador se acordará en la misma caseta.

Y como no creemos que surjan bajas en el cuadro de los gimnásticos, hasta la hora de su trascendental partido—ya están en Baños de Montemayor los cuatro jugadores que residen en Madrid—, la casi segura alineación del once segoviano será ésta: Ajero; Zuara, Macías; Bermejo, González, Azuñedo; Aráiz, Herrera, García, Castañera o Segundo, Mariano. En el caso de que se designe a Castañera para ocupar el puesto de interior, Segundo quedaría en el vestuario, ya que no se piensa alterar la composición de las restantes líneas del once gimnástico.

En confirmación de la noticia que publicábamos ayer, respecto a los partidos que se celebrarán en El Peñascal para cubrir el interregno de fechas libres hasta que llegue la apertura de torneo Copa Federación, un directivo de la Gimnástica nos ha manifestado que procurarán atender el ruego que nos hemos permitido formularles.

A este efecto, se están llevando a cabo las gestiones necesarias para conseguir que desfilen por nuestro campo equipos como los por nosotros solicitados y algún otro en cuyas filas se alineen jugadores en quienes tiene fijada su atención el Club segoviano, con miras a su fichaje para reforzar el equipo que ha de jugar los partidos del Campeonato próximo, y en el que se quisiera obtener un resultado más consolador que en los de la Liga.

Y aunque a nosotros nada nos

afecta directamente, por considerarlo de algún interés para nuestros lectores damos a continuación el calendario de la fase intermedia de la Tercera División, en la que intervendrán los tres Clubs que, con el nuestro, formaron el octavo grupo.

Dicho calendario es como sigue:
Grupo primero
Primera vuelta.—27 de Enero: Leonesa-Ponferradina, Imperio-Orensana, Valladolid-Ponferradina, 3 de Febrero: Ponferradina-Valladolid, Ponferradina-Imperio, Orensana-Leonesa, 10 de Febrero: Ponferradina-Orensana, Leonesa-Ponferradina, Valladolid-Imperio, 17 de Febrero: Imperio-Leonesa, Valladolid-Orensana, Ponferradina-Ponferradina, 24 de Febrero: Orensana-Ponferradina, Ponferradina-Imperio, Leonesa-Valladolid.
Segunda vuelta.—3 de Marzo: Ponferradina-Leonesa, Orensana-Imperio, Valladolid-Ponferradina, Imperio-Ponferradina, Leonesa-Orensana, 17 de Marzo: Orensana-Ponferradina, Ponferradina-Leonesa, Imperio, Valladolid-Ponferradina-Ponferradina, Leonesa-Imperio, 31 de Marzo: Ponferradina-Orensana, Imperio-Ponferradina, Valladolid-Leonesa.

A las cinco de esta tarde ha salido con dirección a Béjar el autocar en el que hace su viaje el grupo de seguidores del once segoviano. Entre los viajeros figura nuestro redactor deportivo.

En dicho autocar regresarán también los jugadores del Club gimnástico. A éstos les deseamos un completo éxito en su partido con el Béjar y a todos los excursionistas un feliz viaje.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 18.—Premiado con 25 pesetas, número 079. Premiados con 2,50, los terminados en 79.

Suministro de pasta para sopa, alubias, chocolate y patatas

Racionamiento de artículos para la capital, correspondiente a la semana número 4, que comprende los días 21 al 27, ambos inclusive.
Pasta para sopa.—Ración de 250 gramos por persona, contra el cupón III de la semana 4, al precio de una peseta la ración.
Alubias.—Ración de 250 gramos por persona, contra el cupón III, al precio de una peseta la ración.
Chocolate.—Ración de cien gramos por persona, contra el cupón IV de la hoja de racionamiento de «Varios», al precio de una peseta la ración.

Patatas.—Ración de dos kilos por persona, contra los cupones V y VI, al precio de 1,05 pesetas kilo.

INFANTILES

Azúcar.—Ración de cuarto de kilo por niño, contra el cupón VI de la semana 4, al precio de 1,50 pesetas la ración.
Sopa.—Ración de 250 gramos por niño, contra el cupón III, al precio de una peseta la ración.
Chocolate.—Ración de cien gramos por niño, contra el cupón IV de la hoja de racionamiento de «Varios», al precio de una peseta la ración.
Patatas.—Ración de dos kilos por niño, contra el cupón IV, al precio de 1,05 pesetas la ración.
Leche condensada.—Ración de tres

botes por niño, contra el cupón V, al precio de cuatro pesetas bote.
Harina de trigo.—Ración de 750 gramos por niño, contra el cupón I, al precio de 1,50 pesetas la ración.
Nota.—Los poseedores de tarjetas y colecciones de cupones de abastecimiento que lo deseen, pueden interesar un cuarto de litro de aceite de almendra en el almacén de don Andrés Reguera Antón, al precio de 4,50 pesetas la ración.

El gobernador civil

PARQUE DE INTENDENCIA DE MADRID

Anuncio
Este establecimiento tiene necesidad de adquirir los artículos de libre venta que al final se relacionan, por lo que se hace público por medio del presente anuncio para que, aquellas personas a quienes pudiera interesarles, presenten sus ofertas en este Parque (Pacífico, número 36) todos los días laborables, de nueve a trece, hasta las doce horas del día 29 del actual, en sobre cerrado con la indicación de «reservados», haciendo constar en el mismo: «Es para la compra del día 29 de Enero». Los pliegos de condiciones técnicas y legales de la compra podrán ser examinados todos los días a iguales horas en la Jefatura del Detall del mismo. El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario o a prorrata si fueran varios.
Artículos
Paja para pienso.
Leña para cocinas.
Madrid, 14 de Enero de 1946.

Residencia Católica Universitaria
inspeccionada por sacerdotes. Buena comida, aguas corrientes, baños, duchas, calefacción. Desde 20 pesetas. Arenal, 24. Teléfono 23514.

GRANJA AVICOLA PRADILLO
Molinos, 9 **DIPLOMADA** Segovia
UNA SOLA RAZA: LEGHORN BLANCA
Disponemos de pollitos todos los jueves y lunes

CASA AMALIO RESTAURANTE
donde mejor se come
Calle de Pozas, 10 Teléfono 26710
(Próximo a calle del Pez) MADRID
a 50 metros de estación metro Noviciado

Almacenes La Aduana, ¿Desea ganar dinero y servir bien al público?
Pues sírvale siempre la misma clase y paladar de vino
LA ADUANA tiene vino superior tinto, y blanco estupendo, muy pálido, muy brillante y gratísimo paladar
Pida siempre vino «ALMACENES LA ADUANA»

ALQUILERES
SE ALQUILA habitación amueblada, con derecho a cocina. Razón: Infanta Isabel, 14.

TOS, garganta... Pectorales Sierra Nevada.

VENTAS
CAMION «Berliet» C B I 2-20-30, bandajes macizos, véndese. M. Gómez, San Clemente, 3, 2.º, izquierda. Teléfono 432.

VENDO doce cántaros para leche, de cuarenta litros. Tratar, Francisco Herrero, Carbonero el Mayor.

CHASCA de Fresno o encina, indistintamente, se vende por manchas o carros. Razón: Caserío de Colina (Fuentemilanos), o carretera Granja, 6, Segovia.

VENDENSE cadenas ruedas auto, 4,50 x 17 y 4,75 x 17. Velarde, 1 y 3.

CARRO seminuevo, valenciano, vestido, para una sola caballería, y caballo de cinco años, bien enganchado, véndese junto o separado, Ruperto Martín, en Ataques (Valladolid).

PAJA, trigo y algarrobas, se vende. Informes: Casa Matesanz, José Zorrilla, 30, Segovia.

ANUNCIOS POR PALABRAS

ENSEÑANZAS

EXAMEN Estado. Oposiciones radio. Preparación correspondencia. Apartado 9.009, Madrid.

VARIOS

ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.
PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

MAQUINARIA vinícola y oleícola. Consultar a Marrodán y Rezola, S. L., ingenieros. Apartado núm. 2. Logroño.

EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 142.406, expedida en 19 de Febrero de 1940, por: «Una máquina para cortar aparatos de calzado». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

CABEZA RUBIA, Alconchel. A 150 kilómetros de Badajoz, recibe cien vacas a partir del 15 de Enero. Razón, Muñoz Casillas, Badajoz.

TRABAJO

SE NECESITA agente vendedor de balanzas automáticas, para toda la provincia. Ofertas con referencias, al apartado 874, Madrid.

MAESTRO aserrador se necesita con buenos informes. Razón: Doña María de Mendoza, paseo Santa Lucía, 2 (hotel).

MUCHACHA, se necesita, sabiendo la obligación. Razón: Travesía de la Rubia, 3, Segovia.

SE OFRECE chica para coser a domicilio. Razón: Juan Bravo, 31 (librería).

SE NECESITA agente trabajando a comisión. Informes: Juan Bravo, 70, segundo.

GANADOS

CERDOS cebados para matanzas familiares. Molinos, 9.

VACA suiza, recién parida del primero, se vende. Eduardo Pérez, en Martín Miguel.

NOVILLA negra, recogida de cuernos, de unos tres a cuatro años, sin conocer marcas, se encuentra en Cerro de Matabeyes (San Ildefonso). Se entregará a quien justifique ser su dueño, mediante pago de gastos.

En el deseo de satisfacer a la afición deportiva, RADIARA, desde el campo de Béjar el encuentro de fútbol que tendrá lugar el próximo domingo ESTÁ RETRASMISION LA PATROCINAN LAS FIRMAS

Casino de LA UNION
Casa CUIDADO
Bar-Restaurant TURISMO
Casa DUQUE, Restaurant
Café LA SUIZA
Café COLUMBA
Bar LATAURINA (Juanito)
Café LA TROPICAL
Bar NEGRESCO
Casa RICARDO

El partido podrán escucharlo con todo confort degustando el café o la copita de OSBORNE, en los establecimientos que a continuación reseñamos

OSBORNE
Vinos y Coñacs
LA GAFITA DE ORO
Relojería, Óptica y Bisutería
Sastrería LA ORDEN
Militar y Paisano
Valor, S. L.
Recambios para automóviles

La solución del problema alemán, fundamental para la paz mundial

(Viene de la página 4)

bres para enviar su representante local a la Asamblea Constituyente francesa. El Gobierno francés, por lo tanto, propone continuar en su misión, recibida de la Liga de Naciones.

A continuación habla de la política colonial francesa y añade: Francia está interesada en todos esos problemas. Todos los puntos son estudiados actualmente por Francia, que procura buscar una solución. Todos estos problemas son de mucho interés para el continente europeo, que ha sufrido más que cualquier otro la miseria de la guerra y de la ocupación. Es nuestro deber, a través de nuestra conciencia y nuestra buena voluntad, el obtener el éxito en el trabajo que los pueblos han puesto en nuestras manos y cuyo fracaso nunca comprenderían.—Efe.

Próxima reunión para redactar el Tratado de paz con Italia

Washington, 19 (4 t).—Oficialmente se ha manifestado que los Estados Unidos se mantendrán firmes en su política de oposición a las demandas de los aliados para que Italia pague su indemnización de guerra en efectivo. Italia está en quiebra—se dice—y tendrá que negociar probablemente un préstamo con los Estados Unidos para hacer los pagos en efectivo de cualesquiera reparaciones.

Los delegados de los ministros de Relaciones Exteriores aliados se reunirán próximamente en Londres para redactar el Tratado de paz con Italia. Los representantes de Estados Unidos defenderán la política de no indemnizaciones, dibujada ya por el secretario de Estado, Byrnes, en su charla radiada después de la conferencia celebrada entre los ministros

de Relaciones Exteriores de las tres grandes potencias en Londres, en Septiembre último. El secretario de Estado dijo, sin embargo, que los fondos italianos congelados en los países aliados y las industrias bélicas italianas, podrían ser reclamadas como indemnización.—Efe.

“La revolución argentina de Junio es asunto...”

(Viene de la página 4)

res, general Ramón Albarino, ha dimisionado su cargo y facilitado la siguiente nota:

«Con el fin de estar en libertad para resolver la cuestión caballerescamente con el vicealmirante José Zuloaga a causa de las informaciones aparecidas en la Prensa, renuncié al puesto de interventor de la provincia de Buenos Aires.»

El vicealmirante Zuloaga parece que había manifestado públicamente que el Gobierno no podría hacer elecciones libres porque el interventor de Buenos Aires, Albarino, era peronista.

Albarino ha pedido a los generales Laureano Anaya y Angel Solari que le representen y pidan explicaciones de estas palabras al vicealmirante Zuloaga.—Efe.

Origen de la cuestión

Buenos Aires, 19 (4 t).—El general Albarino hace pocos días fue acusado de recibir más de 400.000 pesos del Jockey Club, de La Plata, a cambio de una disposición por la cual se permitía a dicho Club aumentar en uno por ciento su comisión en las apuestas de las carreras de caballos.

Winston Churchill defiende la posición del Gobierno español

(Viene de la página 1)

conduciría a otra guerra civil, y ellos están decididos a impedirlo. Todos en el país conocen los sufrimientos de todos los demás países, por consiguiente aprecian la paz y la prosperidad de que goza el pueblo español. Estimamos, además, que quienes desde fuera tratan de perturbar su vida, envían la situación única disfrutada por España en un mundo de incertidumbre.

La predicación de la democracia, al llegar a ello, como ocurre en algunos países donde semejante forma de Gobierno no existe realmente, perjudica mucho a la causa de los enemigos del régimen español. «Franco trajo la paz y mantuvo España, a pesar de las grandes dificultades, al margen de la pasada guerra». Por otra parte, en breve se celebrarán elecciones en el país, y el régimen está evolucionando de manera pacífica.

El Gobierno español, contrariamente a cuanto se cree en la Gran Bretaña, es un Gobierno de coalición en el más amplio sentido. Solamente un pequeño número de ministros pertenecen a la Falange. Lo mismo sucede con las Cortes o Parlamento español. Una guerra civil en España no beneficiaría probablemente los intereses británicos ni nos garantizaría aun más la posición de Gibraltar.—Efe.

LOS TRENES NO CIRCULAN EN LA ZONA DE VICH A CAUSA DE LA NIEVE

(Viene de la página 1)

capa de unos veinte centímetros. Se espera que la nevada resulte altamente beneficiosa para los campos de la comarca, que ya resultaron muy favorecidos por los últimos temporales de lluvia. Los trenes llegaron a Zaragoza con gran retraso y algunas líneas de autobuses entre los pueblos tuvieron que suspender el servicio. El temporal de nieve amenaza continuar sobre toda la región.

En Calatayud, ayer nevó durante todo el día y la nieve alcanzó una altura de noventa centímetros en las calles, por las que el tránsito está completamente paralizado. Han quedado garantizados los servicios indispensables para la vida. El alcalde ha organizado comidas de socorro a los pobres y la distribución de leña. Los pueblos están incomunicados por carretera y los trenes circulan con toda precaución, pero normalmente. El tiempo amenaza con nuevas nevadas.

Sevilla no tiene comunicación directa por telégrafo con Valencia y Barcelona

Sevilla, 18.—Los parajes próximos a la capital han aparecido esta mañana totalmente escarchados. El Observatorio ha registrado dos grados bajo cero a las cinco horas, y 1,6 bajo cero, a las ocho. El día de hoy se lleva mejor que el de ayer, porque luce el sol y esto disminuye algo la crudeza de la temperatura provocada por la ola de frío. Con Barcelona y Valencia, a causa de los temporales de nieve en dichas regiones, no hay comunicación telegráfica directa desde Sevilla, cursándose los telegramas con bastante retraso por líneas indirectas.

Siguen cerrados los puertos que lindan con León

Oviedo, 18.—Ha cesado de nevar en toda la provincia y luce un sol espléndido. No obstante, continúan cerrados los puertos que lindan con León. El servicio ferroviario funciona normalmente.

Temperaturas nunca registradas en Cádiz

Cádiz, 18.—Se reciben noticias de varios pueblos de la sierra en las que se da cuenta del enorme descenso de la temperatura. En algunos de estos pueblos se han registrado varios grados bajo cero, temperatura aquí nunca conocida. En el día de hoy el frío es menos intenso y el viento Norte ha aplacado bastante su furia. En Bornos, Puerto de Santa María, Ubrique, Los Barrios y otros pueblos, han caído nevadas, pero de poca intensidad.

La ola de frío en Alicante

Alicante, 18.—La ola de frío excepcional ha llegado hasta Alicante, donde durante la noche pasada se registraron las temperaturas más bajas de todo el invierno con una mínima, a diez centímetros sobre el suelo, de cinco a seis grados bajo cero. Sin embargo, en el resto del día y de la noche, fué más benigna la temperatura.

En el resto de la provincia, la situación se caracteriza también por el intenso frío, agudizado en las zonas más altas y alejadas del mar; pero registrándose sólo brevísimas nevadas que, en la mayoría de las localidades, no llegaron a cuajar. En la zona comprendida entre Tangel y San Juan ha estado el cielo cubierto y comenzó a caer una suave nevada que cesó por

UN CORRESPONSAL DEL “CHICAGO TRIBUNE”, VIENE A ESPAÑA PARA INFORMAR AL PERIODICO

Lisboa, 19 (4 t).—Ha llegado a esta capital, procedente de París, el enviado especial del “Chicago Tribune”, en Europa occidental, Henri Wales. El veterano corresponsal del famoso periódico americano permanecerá poco más de una semana en Lisboa. Después saldrá para Madrid, con objeto de enviar a su periódico amplia información de la actual situación española. Henri Wales, que estuvo en España por última vez en Julio de 1945, muestra un profundo interés por conocer objetivamente la verdad española actual. El “Chicago Tribune”, como es sabido, defiende la abstención de los Estados Unidos en los asuntos de Europa.—Efe.

Los doctores Enriquez y la Matilla en Portugal

Los médicos católicos portugueses les obsequian con una comida

Lisboa, 19 (4 t).—Los profesores don Fernando Enriquez de Salamanca y don Valentín Matilla, han sido obsequiados con una comida por la Asociación de Médicos católicos portugueses. El doctor Matilla pronunció una conferencia en la mañana de ayer sobre Epidemiología colonial. La sala de actos del Hospital Escolar de Santa Marta, se encontraba abarrotada de notables médicos y directores de los hospitales portugueses. Los profesores españoles han marchado hoy a Coimbra y luego irán a Oporto, donde han de pronunciar varias conferencias en las respectivas Universidades.—Efe.

Junta Sindical Regional Remolachero-Azucarera de la zona 4.ª Valladolid

Se pone en conocimiento de todos los cultivadores de remolacha azucarera de la Zona 4.ª, que esta Junta, en sesión celebrada el día 12 de los corrientes, acordó cerrar definitivamente las básculas receptoras el próximo sábado, 26 del actual. Lo que se hace público para general conocimiento.

El presidente, Onésimo Casasaca

VIVEROS DE ARBOLES FRUTALES
 JOSÉ SEOANEZ
 LA BAÑEZA (León)
 Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis.

SE TRASPASA
 por traslado, carnicería y salchichera, con vivienda y cueva o local; poca renta.
 Razón: Puente de Muerte y Vida, 10

Mira el gallo de la granja—¡qué gallardo y qué gentil!—Es que desde pequeño—¡¡le dieron “AVE-SANIL”

Guía médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA
 ESTANCIA EMBARAZADAS ASISTENCIA A PARTOS OPERACIONES DE LA MUJER

J. Useros Casas
 Ex médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid por oposición, toxicólogo-puericultor por oposición. ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
 Plaza San Martín, 1. Segovia
 Consultas de 12 a 1 y de 4 a 5 (Censura Sanitaria S. G. 63.)

José H. de Nicolás F. Villoslada
 MEDICO OCULISTA CONSULTA DE DIEZ A UNA
 Cervantes, núm. 38. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21.)

Alberto Madrigal Calderón
 Cirujano diplomado, del Hospital Militar
 CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
 Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
 CERVANTES, 2, PRIMERO (Censura Sanitaria S. G. 73.)

Manuel Herrero Martín
 MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS CONSULTA DE TRES A SEIS
 Plaza del Corpus, 8, principal, B Teléfono 231.—Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21.)

Mariano Romero Becerril
 ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS
 Aparatos NOTTON para contención de hernias
 Consulta diaria. Cervantes, 38 Segovia. Teléfono 437 (Censura sanitaria S. G. 3.)

HERNIADOS
 Toda hernia debe contenerse para evitar desagradables consecuencias. Imposible es lograrlo con vulgares bragueros, pero fácilmente se consigue con el insuperable Super Obturador HERNIUS automático, imperceptible elemento, sin tirantes, peso, elásticos ni adicionales molestos que se lleva sin notarse. A medida, molde y prescripción facultativa. (C. C. S. 7978). VISITA EN SEGOVIA: «G. O. HERNIUS» atenderá en Segovia el día 21 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. GIL, Cañuelos, 19, bajo su prescripción. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS», Rambla Cataluña, 34, principal, Barcelona. Montera, 30, principal, Madrid.


EL SEÑOR
DON ISIDORO DE LA CALLE ESTEBAN
 Falleció en Villaverde de Iscar el día 18 de Enero de 1946
 a los 86 años de edad
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
 Sus desconsoladas hijas doña Petra y doña Benita de la Calle Aguado; hijos políticos don Domingo Fernández Ventosa (médico de Villaverde de Iscar) y don Antonio Sánchez Merlo; hermano don Salustiano de la Calle; hermana política doña María Segovia; nietos, bisnietos y demás familia,
 Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado, por lo que les quedarán agradecidos.

Se crea la Secretaría general para la ordenación económico-social

Adquisición de un solar para la edificación del Instituto de Enseñanza Media de Segovia

ACUERDOS DEL CONSEJO DE MINISTROS CELEBRADO BAJO LA PRESIDENCIA DEL JEFE DEL ESTADO

Madrid, 19.—En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia.—Decreto por el que se crea la Secretaría General para la Ordenación Económico-Social y se fijan sus atribuciones.

Decreto por el que se resuelve el recurso de queja interpuesto por la sala de Gobierno de la Audiencia Territorial de las Palmas (Canarias), contra el gobernador civil de Santa Cruz de Tenerife por invasión de atribuciones.

RECURSOS DE AGRAVIOS

Asuntos Exteriores.—Acuerdo fijando la línea de conducta del Gobierno para el caso de que se ponga en acción la política de mala vecindad que propugna la Asamblea Constituyente de la República francesa.

Acuerdo otorgando poderes extraordinarios al embajador en Río de Janeiro don Pedro García Conde, para que represente a España en las ceremonias de transmisión de poderes presidenciales con motivo de la elección del Presidente de los Estados Unidos del Brasil, general Eurico Gaspar Dutra.

Decreto nombrando jefe técnico de la Oficina de Información Diplomática a don Luis de Lojendio e Irure.

Ejército.—Decreto por el que se concede el empleo de general de brigada de Infantería honorífico al coronel de Infantería retirado don Antonio Lozano y Dema.

Decreto por el que se concede el empleo de general de brigada de Infantería honorífico al coronel de la propia Arma retirado, don José Herrero Rodríguez.

Expedientes de trámite.

Marina.—Decreto por el que se dispone pase a la situación de disponible forzoso el vicealmirante don Ramón Ozamiz y Lastra.

Decreto por el que se nombra jefe de la inspección de la Dirección de Construcciones e Industrias Navales Militares, al general de Ingenieros, don José Rubí Rubí.

Varios expedientes de obras y adquisiciones.

Reservas de créditos de «calificada excepción» correspondientes al presupuesto de 1945.

Aire.—Expedientes de trámite.

Justicia.—Combinación judicial. Nombramiento de personal de Prisiones.

Expedientes de indulto.

Expedientes de Prisiones.

Expedientes de libertad condicional.

Hacienda.—Expediente sobre adquisición de un terreno propiedad de la R. E. N. F. E. para construcción de la Aduana de Avilés.

Prórroga del contrato concertado con la Compañía Canadiense Marroquí de Tabacos.

Cesión gratuita a favor del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera de un solar propiedad del Estado.

Decreto por el que se autoriza al ministro de Hacienda para dispensar cuando las conveniencias del servicio lo aconsejen la prestación de las fianzas establecidas para el ejercicio de las funciones de alcalde en los almacenes de las Aduanas, y se extienden las facultades inspectoras de los segundos jefes y de los inspectores de almacén a las operaciones de alcaidía.

Agricultura.—Decreto por el que se nombra director técnico del plan

Dos pagas extraordinarias al personal de ferrocarriles

Madrid, 19.—Pendiente de aprobación la reglamentación de trabajo del personal de los ferrocarriles explotados por el Estado, se han concedido a los empleados dos pagas, y a varios más Medallas de Trabajo de varias categorías.—Logos.

El problema de la carne

Asamblea de ganaderos en Madrid

Madrid, 19.—Se ha celebrado una Asamblea general de ganaderos para tratar del abastecimiento de carnes. Asistieron representantes de todas las zonas productoras de España. Se dió cuenta de las órdenes del Gobierno para resolver el conflicto y de las diversas gestiones hechas, y se acordó colaborar con el Gobierno para resolver el problema nacional. Los ganaderos de Badajoz, región muy rica en ganado, prometieron ayudar al Sindicato de la Ganadería como intermediario entre los productores y el Gobierno.—Logos.

NEVADAS MUY INTENSAS Y LLUVIAS COPIOSAS EN VARIAS REGIONES

El frío y la nieve causan bajas en la ganadería de la comarca de Almadén

En Cáceres la nieve alcanza dos metros de espesor

Cáceres, 19.—Desde la madrugada nevada copiosamente. Esta es la mayor nevada que se ha conocido en Cáceres desde hace cincuenta años. La nieve alcanza en algunos puntos dos metros de espesor, y el tránsito por las calles se realiza con gran dificultad.—Logos.

Intensa lluvia en Tarifa

Tarifa, 18.—Desde esta mañana llueve con intensidad habiendo desaparecido el frío de estos días en que el termómetro marcó tres grados no frecuentes en esta comarca.—Logos.

Nieva en Almadén. Bajas en el ganado

Almadén, 19.—Después del frío intenso de estos días ha comenzado a nevar, y a mediodía alcanzaba la nieve en las calles diez centímetros de

espesor. Continúa la nieve y la temperatura es bajísima. La nieve perjudica grandemente al ganado, sobre todo al lanar, que ha sufrido grandes daños en la última época por no poder pastar. Esta mañana han muerto tres vacas en esta localidad a consecuencia del frío. El viento es del Oeste y la visibilidad con la sierra nula. Logos.

Las calles de Madrid cubiertas de nieve

Madrid, 19.—Continúa el frío intensísimo sin que el termómetro suba del bajo cero. La noche última ha sido de bajísima temperatura. Esta mañana amaneció muy cubierto y cerca de mediodía volvió a nevar muy intensamente y con fuerte viento. La nevada ha cuajado rápidamente quedando las calles cubiertas.—Logos.

Nieve en Talavera

Talavera, 19.—La ola de nieves que no había llegado a esta población, pero sí a las comarcas próximas, ha llegado ya, y esta mañana ha comenzado a caer nieve sin interrupción. Hay varios centímetros en las calles y la temperatura es baja.—Logos.

Intensa nevada en Ciudad Real

Ciudad Real, 19.—Esta mañana, próximamente a las ocho, comenzó a nevar intensamente en la capital, continuando hasta cerca de las once. La nieve cuajó rápidamente en las calles por el estado reseco y frío del terreno. La temperatura mínima de hoy es de siete grados bajo cero.—Logos.

Lluvias copiosas en Huelva

Huelva, 19.—Después de un día de buen tiempo, a partir de las once de la noche de ayer y durante toda la madrugada de hoy, ha llovido abundantemente, llegando a anegarse las calles. Esta mañana continuaba la lluvia. Las fiestas de San Sebastián que han dado comienzo, resultan, por la lluvia, muy deslucidas.—Logos.

12,5 grados bajo cero en Albacete

Albacete, 19.—Desde primeras horas de la tarde ha vuelto a nevar, alcanzando la nieve en algunos puntos de la capital, varios centímetros de espesor. El termómetro ha marcado hoy doce grados y medio bajo cero. Logos.

Intensa nevada en Jaén

Jaén, 19.—Nieva intensamente durante toda la mañana y la nieve alcanza una altura de medio metro en parques y jardines. Las calles están totalmente cubiertas. La temperatura, que era de cuatro grados bajo cero, es hoy de dos bajo cero.—Logos.

Frío en Barcelona

Barcelona, 19.—Reina intenso frío en toda la región. La montaña de Montserrat ofrece un aspecto fantástico, toda llena de nieve. En esta capital luce hoy un sol espléndido aunque la temperatura es bajísima.—Logos.

Las comunicaciones con Pajares

León, 19.—Se han restablecido las comunicaciones con el puerto de Pajares por carretera, aunque el tránsito se hace con alguna dificultad. El acceso a los puertos limítrofes con Santander, Asturias y Palencia continúa cerrado. También está cerrado el puerto del Pontón. Esta mañana ha nevado en esta capital, aunque ligeramente. La temperatura es muy baja. La circulación por ferrocarril es normal.—Logos.

Nieve en Toledo

Toledo, 19.—Después de un día de sol ha vuelto a nevar durante toda la jornada en la capital y provincia. La temperatura es de dos grados bajo cero.—Logos.

Lluvia intensa en Sevilla

Sevilla, 19.—Desde esta madrugada llueve sin interrupción en esta capital aunque el frío es muy intenso. Las sierras próximas se hallan cubiertas de nieve.—Logos.

Intensa nevada en Córdoba

Córdoba, 19.—Ha caído sobre esta capital y sierras próximas una intensa nevada alcanzando la nieve en algunos sitios medio metro. El servicio de limpieza en colaboración con el

Homenaje al marqués de Lozoya

Le será tributado por la Asociación de Pintores y Escultores

Madrid, 19.—La Asociación de Pintores y Escultores, en nombre de los artistas españoles, va a rendir un homenaje al director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya, que se celebrará en los primeros días de Febrero con una lección de Arte que explicará el homenajeado a la que seguirá una comida en el Círculo de Bellas Artes.—Logos.

9.000 viviendas protegidas para los mineros asturianos

Oviedo, 19.—El Instituto Nacional de la Vivienda va a construir nueve mil viviendas protegidas para los mineros de Asturias. Ha comenzado ya la construcción de dos grupos en la cuenca del Aller. En julio serán inauguradas las viviendas de Figaredo, Mieres y La Felguera. En Cabonara y Moreda han comenzado los trabajos para construir cuatrocientas veintiocho viviendas en total.—Logos.

Antonescu ha sido conducido a Bucarest

Después de haber permanecido 16 meses prisionero en Rusia

Bucarest, 19 (4 t.)—En los medios políticos bien informados se dice que el mariscal Antonescu, dictador fascista en Rumania, junto con once miembros de su Gobierno prisionero, han sido conducidos a Bucarest, después de haber permanecido prisioneros en Rusia alrededor de 16 meses. Antonescu y los miembros dirigentes de su Gobierno fueron hechos prisioneros el 23 de Agosto de 1944 y entregados al Ejército ruso. Tanto Antonescu como los demás detenidos se espera que sean entregados a un Tribunal especial y que en Febrero se celebre la vista causa de su proceso como criminales de guerra.—Efe.

SEGOVIA INCOMUNICADA CON MADRID POR CARRETERA Y POR FERROCARRIL

Ha transcurrido el día nevando a ratos, y con alternativas en la temperatura. La tarde cierra sin que haya desaparecido la amenaza de nueva nevada.

El automóvil de viajeros entre La Granja y Segovia no ha podido llegar hoy a nuestra ciudad. Tampoco han llegado los que salieron esta mañana de Madrid.

Esta tarde salió de Segovia, para Madrid, el coche de viajeros, pero a la altura del Torreón, poco antes de llegar a Otero, tuvo que regresar por no serle posible continuar viaje a causa de la nieve.

Hoy nos hallamos, por consiguiente, incomunicados por carretera y por ferrocarril con Madrid, pues como decimos en nuestra información local sobre el tiempo, una máquina ha quedado bloqueada por la nieve entre Segovia y La Losa.

UNA MUJER LESIONADA AL CAERSE EN LA VIA PUBLICA

Esta tarde ha sido asistida en la Casa de Socorro Mónica Calvo, de sesenta y ocho años, domiciliada en San Nicolás, 10, que sufre luxación del hombro izquierdo y varias erosiones por haber sufrido una caída en la vía pública a causa del mal estado del piso. El estado de la lesionada es leve.

LA SOLUCION DEL PROBLEMA ALEMAN, FUNDAMENTAL PARA LA PAZ MUNDIAL

Necesitamos la cooperación de la Federación Mundial de Sindicatos en los graves problemas que se presentan

Discurso de Bidault en la Asamblea de la O. N. U.

Londres, 19 (4 t.)—El ministro francés de Asuntos Exteriores, George Bidault, en el último día del gran debate general de la Asamblea, ha pronunciado un elocuente discurso, lleno de fe, ardor y confianza. Este discurso era esperado por todos los delegados, que lo han seguido con gran atención. Lo que el mundo intenta resolver en esta primera Asamblea—comenzó diciendo—son más que cuestiones técnicas, aquellos problemas humanos que determinan el futuro de cada nación y de cada ser humano. No hay un solo hombre responsable que no sienta hoy que el deber universal es el de evitar por todos los medios disponibles la odiosa guerra, reemplazándola por una paz duradera, y la violencia que se ha producido durante tantos años, por un nuevo amor a la justicia. La Carta que hemos firmado, y que contiene las exigencias esenciales de nuestro espíritu y el llamamiento a todo el universo por la libertad, se convertirá en la Carta de muchos pueblos, y yo espero que en la de absolutamente todos, para la seguridad de todos. Nuestro trabajo, hoy, o como más tarde mañana, tiene que dejar a un lado la insolencia del error, el capricho tonto o cualquier desatino. Son indispensables los textos, pero no son suficientes para asegurar el éxito de esta tarea. La paz y la seguridad deben ser apoyadas por la fe, ardor y confianza de hombres y mujeres que después de haber sufrido y pasado horrores, esperan la garantía del derecho a vivir.

de la economía mundial; problemas de higiene; el lastimoso de los refugiados y el problema general de la demografía en Europa Central. Este problema demográfico no es menos importante que aquellos que se presentan ante los Gobiernos que deben en los próximos meses asumir la responsabilidad para solucionar el problema alemán, solución que constituye una condición fundamental para la paz mundial. Ahora llegamos al problema de los territorios de mandato. En relación con los territorios de mandato franceses de Togo y Camerún, la delegación de mi país ha hecho la siguiente declaración: El Gobierno ha administrado durante veinticinco años esos territorios en espíritu y carta de mandato de la Liga de Naciones; ha enseñado a las poblaciones y ha colaborado con ellas. Togo y Camerún han celebrado recientemente elecciones li-

Estoy exponiendo aquí cosas sencillas, cosas sin embargo que algunas veces están ocultas a los ojos de los que se creen listos. Algunas mentes nobles nos han enseñado el camino que hemos de seguir. Permitásemos saludar a uno a quien todo el mundo guarda luto, y que reposa ahora en una sencilla tumba en la tierra que tanto amó y sirvió: el Presidente Roosevelt. El Presidente Roosevelt quería que esto se hubiera hecho antes de la paz. Tenía la idea de preparar todo a la sombra de la guerra. Sus ojos los tenía puestos en el futuro; en esta organización internacional de las Naciones Unidas.

Al contrario que el pacto de la Liga de Naciones, la Carta actual no estaba unida con los Tratados de paz, precede a todos, que están siendo formulados y preparados ahora y que serán sometidos dentro de pocos meses a la Conferencia internacional. Francia está contenta de ver el progreso del trabajo que se realiza para arreglar y establecer la paz. Está contenta de poder ofrecer a la Conferencia de la Paz, en Mayo, su hospitalidad en París, a los constructores del futuro. No obstante, todos los pueblos del mundo no tendrán la paz asegurada a no ser que aquellos cuyo deber es enseñarles e instruirles, se pongan de acuerdo con todos los países del mundo para enseñar el respeto a la justicia, a los derechos del hombre y a las libertades fundamentales. Este era el principal objetivo de la Convención firmada hace pocos meses por la O. N. U. para educación, ciencia y cultura, y Francia espera que este acuerdo sea aprobado por todas las Naciones Unidas sin excepción. La cultura, como la paz, es universal e indivisible. La cooperación de las masas obreras es indispensable para nosotros. Ahora nos ofrecen su apoyo a través de la voz de la Federación Mundial de Sindicatos. Nosotros necesitamos urgentemente tal cooperación en los graves problemas que se presentan ante esta Asamblea. Estos problemas son: reconstrucción

“LA REVOLUCION ARGENTINA DE JUNIO ES ASUNTO PURAMENTE INTERNO”

El Ejército no está imbuído de tendencias nazi-fascistas

DISCURSO DEL MINISTRO COOKE

Buenos Aires, 19 (4 t.)—El ministro de Relaciones Exteriores, Juan I. Cooke, ha pronunciado anoche un discurso radiado. Dijo que Argentina había cumplido la política de buen vecino proclamada por Roosevelt. Hemos sido y somos buenos vecinos de los países que nos rodean, los cuales nunca han sido víctimas de una agresión por nuestra parte y con la hermana mayor, la gran República norteamericana, hemos cultivado la tradicional amistad, la cual esperamos sea cada vez más estrecha para provecho común y beneficio de todo el continente americano.

cen en contra, y lamentó la propaganda que induce a los países extranjeros a formar un juicio que no es el que corresponde a la realidad política argentina. Finalmente afirmó que la Argentina ha estado siempre con las demás naciones americanas y al servicio de las Naciones Unidas.—Efe.

Al referirse a la revolución de Junio, dijo que se trataba de un asunto exclusivamente interno, y fué obra de las fuerzas armadas que en nuestro país siempre guardaron la paz, la libertad y la ley. Actualmente dentro del Gobierno sólo hay un reducido núcleo de militares que realizan una labor transitoria y tan pronto como las circunstancias lo permitan, volverán a sus tareas normales. Este reducido núcleo de militares no constituyen una camarilla militar—como algunos dicen tendenciosamente—y sólo obedece, al igual que los civiles que pertenecen al Gobierno, al mandato de nuestra propia conciencia.

Disposición del general Albarino Buenos Aires, 19 (4 t.)—El interventor de la provincia de Buenos Aires.—(Continúa en la página 3)

Negó que el Ejército esté imbuído de tendencias nazifascistas y agregó que la Argentina no aspira a lo que pertenece a los otros pueblos, vive en armonía con las demás naciones americanas, no habiendo disputas fronterizas pendientes ni dificultades las presentes o futuras que no esté dispuesta a resolver y zanjar por los medios jurídicos internacionales.

Después de afirmar que el Gobierno argentino deportará a las personas acusadas de espionaje a favor del Eje, cuando terminen de extinguir las penas a que han sido condenadas, así como también a las que sin condena han abusado de la hospitalidad argentina, expresó que su Gobierno no merece las acusaciones que se le ha-

SE COBRAN 21 JABALIES EN UNA MONTERIA

Participó en ella S. A. D. Alfonso de Borbón

Almadén, 19.—En la finca de La Aliseda, propiedad de don Juan Nieto, se ha celebrado una montería que ha durado tres días. A ella concurren Su Alteza don Alfonso de Borbón, el marqués de Villagodio, don Francisco Martín, don Felipe Rivas y otros renombrados cazadores. Se emplearon doscientos cincuenta perros y se cobraron veintisiete jabalies, algunos de gran tamaño.—Logos.

SE DESMIENTE QUE ALEMANIA VAYA A SER EVACUADA EN CINCO O DIEZ AÑOS

La ocupación es por tiempo indefinido

Berlín, 18.—El gobernador militar adjunto norteamericano en la zona alemana de ocupación, ha desmentido bruscamente la información inglesa según la cual los economistas norteamericanos han presentado un plan que prevé la evacuación de las fuerzas de los Estados Unidos de Alemania en un plazo de cinco a diez años y la firma de un Tratado de paz con el nuevo Gobierno alemán. Señaló que los Estados Unidos no habían presentado tal plan, y agregó: «Nuestro único plan está basado sobre la idea de la ocupación indefinida de Alemania».—Efe.